

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора ветеринарных наук, профессора Кузнецова Анатолия Фёдоровича на соискателя Иванову Ирину Викторовну, выполнившей диссертационную работу на тему: «Зоогигиеническое обоснование применения биологически активных кормовых добавок при выращивании телят», представленную к защите на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.05 – Ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза.

Иванова Ирина Викторовна в 2014 году окончила ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины» по специальности 111201 – «Ветеринария». В 2014 году поступила в аспирантуру на очную форму обучения на кафедру «Ветеринарной гигиены и санитарии» Санкт-Петербургской государственной академии ветеринарной медицины. В 2017 году защитила выпускную квалификационную работу и получила диплом о присвоении квалификации «Исследователь, преподаватель-исследователь», а также подготовила к защите диссертацию на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук, посвящённую зоогигиеническому обоснованию применения биологически активных кормовых добавок при выращивании телят. С 01.09.2017 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры кормления и гигиены животных.

Соискатель Иванова И.В. за период учёбы проанализировала большой объём отечественной и зарубежной литературы, отработала методики. Диссертантом была поставлена цель и сформированы задачи исследований, на которые были даны развёрнутые ответы. Соискатель Иванова И.В. самостоятельно организовала и провела лабораторные и производственные исследования по теме диссертации. За период обучения в аспирантуре Иванова И.В. успешно сдала кандидатские экзамены. Диссертант неоднократно выступала на международных конференциях: профессорско-преподавательского состава, научных сотрудников и аспирантов СПбГАВМ (2017, 2018 гг.), на международных научных конференциях молодых ученых и студентов СПбГАВМ (2015, 2016, 2017, 2018 гг.), на II международном ветеринарном конгрессе VetistanbulGroup – СПб (2015г.), на IV-ом международном конгрессе ветеринарных фармакологов и токсикологов «Эффективные и безопасные лекарственные средства в ветеринарии» (2016 г.).

Получила серьёзную педагогическую подготовку, освоила и преподавала учебную дисциплину: «Гигиена животных». На высоком научно-методическом уровне ведёт учебные лабораторные занятия со студентами факультета ветеринарной медицины.

При проведении научных исследований, Иванова И.В. проявила себя подготовленным научным работником высокой квалификации, грамотным специалистом, показала высокий уровень аналитического мышления, дисциплинированность, способность ставить и решать задачи в области зоогигиены.

По теме диссертационной работы соискатель имеет 16 опубликованных научных статей в материалах Всероссийских и Международных научно-практических конференциях, из них 7 статей опубликованы в журналах, включённых в перечень рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК Минобразования и науки Российской Федерации.

Считаю, что Иванова Ирина Викторовна на основании проведённых исследований, достоверной научной новизны и полученных результатов подготовила научный труд, отвечающий требованиям, предъявляемым к кандидатской диссертации. Диссертация является актуальной, законченной научно-квалификационной работой, представляет научную и практическую значимость для ветеринарии. Автор данной диссертационной работы заслуживает присуждения искомой учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.05 – Ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза.

Научный руководитель: доктор ветеринарных наук, профессор, профессор кафедры кормления и гигиены животных, заслуженный деятель науки РФ



А.Ф.Кузнецов

